

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page



Question 1

Question Type: MultipleChoice

You are planning to use DMO of SUM to perform an "inplace-migration" to SAP HAN

Options:

- A- What do you need to consider? Note: there are 2 correct answers to this question.
- A- The source system is non-Unicode and the target database is a scale-out system.
- B- The target database size incr<mark>eases temp</mark>orarily because of the Shadow Repository.
- C- SAP HANA Landscape Reorganization required a manual step to edit a file.
- D- Network capacity between exporting and importing R3load processes must be.
- E- Unicode conversion is part of DMO only in case of target version AS ABAP 7.40 or 7.31.

Answer:

С, Е

Question 2

Question Type: MultipleChoice

You are planning to upgrade your SAP ECC 6.07 system running on a single codepage (SCP) to SAP ECC 6.08. What is the recommended option to perform this upgrade?

Please choose the correct answer.

Response:



Options:

- A- Perform the upgrade to SAP ECC 6.08 before the Unicode conversion.
- B- Combine the upgrade and the Unicode conversion using the Twin Upgrade &Unicode Conversion (TU &UC) procedure.
- C- Perform the Unicode conversion before the upgrade to SAP ECC 6.08.
- D- Combine the upgrade and the Unicode conversion using the Combined Upgrade &Unicode Conversion (CU &UC) procedure.

Answer:

Question 3

Question Type: MultipleChoice

What do you need to know about the SAP S/4HANA Conversion Guide? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- It explains the database migration option (DMO) of SUM.
- B- It contains a section about the simplification item (SI) checks.
- C- It explains where to find information about the custom code analysis.
- D- It is a database-specific document.

Answer:

В, С

Question 4

Question Type: MultipleChoice

You want to execute a Unicode Conversion only. Which approach do you need to follow?

Please choose the correct answer.

Response:



Options:

- A- SWPM using the Backup / Restore procedure
- B- SUM with DMO
- C- SUM without DMO
- D- SWPM using the Load procedure

Answer:

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which of the following are valid options to check the progress of an inplace SUM DMO run? Note There are 2 correct answers to this question

Options:

- A- Check the dump size of the database export on disk.
- B- Check the Charts Control Center in the SUM UI
- C- Check logs for jobs starting with RSUPG_SGEN in the SAP system.
- D- Check the log files written in the SUM directory subdirectory abap. subdirectory log

Answer:

A, D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

What SAP systems can you use for the ABAP Test Cockpit (ATC) to perform the custom code analysis for an SAP S/4HANA conversion? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- Standalone AS ABAP with SAP_BASIS 752 and above
- B- SAP ECC system from SAP ERP 6.0 EHP 8
- C- SAP Solution Manager 7.2
- D- SAP S/4HANA Server 1809 and above

Answer:

A, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice



What do you need to consider when performing the SI checks for an SAP S/4HANA conversion? There are 2 correct answers to this question.

Options:

A- Depending on the SAP S/4HANA version, there are different SI check frameworks.

B- The SI checks are executed in the development system and the results are transported into the subsequent systems.

- C- You need an SAP system based on AS ABAP 7.50 or above for the SI check framework.
- D- You need to build up a SI check framework by applying SAP notes.

Answer:

A, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which downtime optimization technique requires the minimized downtime service (MDS) from SAP?

Options:

- A- Downtime Optimized DMO (DoDMO)
- B- Near-Zero Downtime Maintenance (nZDM)
- C- Near-Zero Downtime Technology (NZDT)
- D- Downtime Optimized Data Conversion (DoC)

Answer:

С

Question 9

Question Type: MultipleChoice

You are performing an SAP S/4HANA conversion. Which phases are executed during SUM technical downtime? Note: There are 2 correct answers to this question

Options:

- A- PARMVNT_UPG
- B- TABIMJJPG
- C- PARDIST_SHD
- D- TABIM_SHADOW_*

Answer:

В

Question 10

Question Type: MultipleChoice

You are performing an SAP S/4HANA conversion. When does the silent data migration (SDM) take place?

Options:

- A- After SUM has ended
- B- During the Execution roadmap step
- C- Before the start of the SUM technical downtime
- D- During the SUM technical downtime

Answer:

D

Question 11

Question Type: MultipleChoice

You are performing an upgrade of an SAP ECC development system with SUM. What is the earliest point when the upgrade is considered complete and you can allow all dialog users to log on to the system?

Please choose the correct answer.

Response:

Options:

- A- After the SUM roadmap step 'Execution' is finished and before 'Postprocessing'
- B- During the SUM roadmap step 'Postprocessing', after the post procedure steps are complete
- C- During the SUM roadmap step 'Postprocessing', in parallel with post procedure steps
- D- After the SUM roadmap step 'Postprocessing' and post procedure steps are finished

Answer:

В









